



В Кировской области бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за получение взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 27 управления Федеральной службы исполнения наказания по Кировской области» Эльмира Мирзоева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом). Следствием установлено, что с февраля по ноябрь 2009 года Мирзоев неоднократно получал взятки от осужденных и их родственников за оформление документов для условно-досрочного освобождения. За оказанные услуги обвиняемый получил около 370 тыс. рублей. Кроме того, Мирзоев незаконно вносил в охраняемую зону исправительной колонии сотовые телефоны с целью последующей их передачи за взятки осужденным. Приговором суда Мирзоеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 2 месяца с отбыванием в колонии общего режима.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521640>